Ta6bnuua 1.8. MexaHn4Hn xapakTepuCTUKu Ha Hat-U3nonsBaHnTe HeabPBECHN MaTeprany

Moayn Ha Mogayn Ha brnosa
Bua matepuan FAkocT Ha OMbH | AKOCT Ha HaTHUCK HaAMbXHA enacTuyHocT
Gon, MPa Owar» MPa enacTu4HoOCT G, MPa
E, MPa

YyryH cus 140 + 180 600 + 1000 (1,13 +1,57).10° 4,41.10°
Jlata cromaHna 450 220 2.10° 7.94.10°
BanuosaHa cTOMaHa 370 + 450 240 2.10° 7,94.10°
KosaHa cToMaHa 500 + 2000 300 2.10° 7,94.10°
Xpom-Hukenosa ctomara | 1150 + 1350 1050 + 1150 2.10° 7,94.10°
MpyX1HHa CTOMaHa 1350 + 1550 1200 + 1400 2.10° 7,94.10°
[OypanyMuH 160 + 220 - 0,7.10° - 2,65.10"
MecuHr naT 250 - (0,88 + 1,37).10° | (3,43 + 3.63).101
CTtbKno = 390 + 1130 73500 -
Uenynouna 59 + 69 62 1370 + 2750 785 + 980
[eTuHakc 98 157 9810 + 17650 2550
Texcronut 78 + 98 147 + 245 5580 + 9810 2450

Ta6nuua 1.9. OpUeHTUPOBBYHN JONYCTUMMN HANPEXEHUS NPU CTaTUYHO HaToBapBaHe

JonycTumo HanpeXeHue Onon, MPa

Bua matepuan Ha OMbH Ha HaTHUCK

YyryH cuB 28 + 80 120 + 150

CtomaHa 140 +160 140 +160
JypanymuH 80 + 150 80 + 150
MecwHr 70 + 140 70 + 140
FeTuHakc 50+ 70 50 + 70
TekcTonuT 30 + 40 30 + 40

TaGnuua 1.10. KpuTuyHn HanpexeHus 3a HECTPOHW KOHCTPYKTUBHU enemMeHTy (A<A,) cnopea
AcuHckn — TeTmaitep

Bua matepwan KputuuHo HanpexeHnune, Pa dopmynara Bayu npu
WrnonucTHu AbpBECHU BMAOBE Gep = (28,7-0,194).10° A<100
BykoBa 1 4b60Ba ALPBECHHE O = (36,8-0,271).10° A<100
3aBapbyHa CTOMaHa O = (249-0,5552).10° 60<A<100
Cr3 G = (304-1,122).10° 60<1<100
BbrnepogHa cTomaHa O = (460-2,572).10° 60<A<100
Cunuuvesa cToMaHa O = (578-3,7451).10° 60<A<100
XpoMm — monn6aeHoBa cTomaHa Ovp = (981-5,304).10° A<55
Hukenosa ctoMaHa ¢ 5% Huken Oyp = (461-2,264).10° 22<)<86
AOypanymuH O = (373-2,144).10° A<50
YyryH cvB O = (761-4,1551+0,051°).10° A<80
3abenexka: Mpu A<60, cvboTBETHO A<22, Ce NpUeMa Oy, = Ocu

(0w — rpaHMLa Ha CMaYKBaHe 3a CbLOTBETHMA Matepuran).
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